

S.C.BALNEOCLIMATERICA S.A. Sovata

Str. Trandafirilor nr. 99, Judetul Mures

J 26-266/1991, C.U.I. 1245068

Capital social: 19.226.014,00 RON

Tel/fax: 0265/570-623, 570-940

E-mail: sovatabalneo@szovata.ro



Nr. 533 / 24.05.2019

Către:

**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ**

Subscrisa BALNEOCLIMATERICA S.A. cu sediul în Sovata, Str. Trandafirilor, Nr. 99, Jud. Mureș, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Tg. Mureș sub nr. J/26/266/1991, CUI RO1245068, reprezentată legal de Dl. FÜLÖP-NAGY JÁNOS în calitate de director general, vă transmite alăturat Raportul curent, privind:

COMUNICAREA DE PLATA A DIVIDENDELOR DISTRIBUITE DIN PROFITUL NET AFERENT EXERCITIULUI FINANCIAR ÎNCHEIAT LA 31.12.2018

Cu stimă,

BALNEOCLIMATERICA S.A.

Dl. FÜLÖP-NAGY JÁNOS

Director general



Raportul curent conform REGULAMENTULUI ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului	24 MAI 2019
Denumirea Emitentului	BALNEOCLIMATERICA S.A. SOVATA
Adresa	SOVATA, STR. TRANDAFIRILOR 99, MUREȘ
telefon/fax	0265-570-623(940)
Codul unic de înregistrare	1245068
Număr de ordine în Registrul Comerțului	J/26/266/1991
Capital social subscris și vărsat	19.226.014 LEI
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare	AeRO-ATS

EVENIMENT IMPORTANT DE RAPORTAT:**COMUNICAT PRIVIND PLATA DIVIDENDELOR DISTRIBUITE DIN PROFITUL NET AFERENT EXERCIȚIULUI FINANCIAR ÎNCHEIAT LA 31.12.2018**

Balneoclimaterica S.A. Sovata, având sediul social în Sovata, Str. Trandafirilor nr. 99, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr. J26/266/1991, cod unic de înregistrare 1245068 ("Societatea"), în calitate de Emitent admis la tranzacționare pe piața AeRO-ATS administrată de Bursa de Valori București, informează investitorii cu privire la **PLATA DIVIDENDELOR DISTRIBUITE DIN PROFITUL NET AFERENT EXERCIȚIULUI FINANCIAR ÎNCHEIAT LA 31.12.2018**

Balneoclimaterica S.A. Sovata, informează că, începând cu data de 27 mai 2019, dividendele aferente exercițiului financiar 2018, se vor plăti acționarilor astfel:

1. Dividendele aferente exercițiului financiar 2018 urmează a se plăti acționarilor începând cu data de 27.05.2019 – **data plății**, conform Hotărârii A.G.O.A. nr. 12 /16.04.2019.
2. Valoarea dividendului brut/acțiune pentru exercițiul financiar 2018 este de 1,46146289 lei/acțiune, sumă din care se va reține la sursă impozitul pe dividende, potrivit prevederilor Codului Fiscal în vigoare la data plății.
3. Acționarii îndreptățiți să primească dividende distribuite din profitul net realizat în exercițiul financiar 2018 sunt cei înregistrați în registrul acționarilor eliberat de Depozitarul Central S.A. la data de 07.05.2019 – stabilită ca **dată de înregistrare** potrivit Hotărârii A.G.O.A. nr. 11 /16.04.2019, iar data de 06.05.2019 ca **ex-date** conform aceleiași hotărâri A.G.O.A.
4. Plata dividendelor cu respectarea prevederilor legale incidente, va fi efectuată de către Depozitarul Central, iar agentul de plată desemnat de Balneoclimaterica S.A. Sovata este BRD-GSG S.A.;
5. Modalitatea de plată a dividendelor: în numerar sau prin virament bancar;
6. În cazul acționarilor decedați, dividendele urmează a se plăti la solicitarea succesorilor numai după efectuarea de către Depozitarul Central a transferului acțiunilor pe numele moștenitorilor;

PROCEDURA DE PLATĂ A DIVIDENDELOR

Plata dividendelor aferente exercițiului financiar al anului 2018 se va derula prin intermediul Depozitarului Central S.A., după cum urmează:

- Începând cu data de **27.05.2019 – data plății** - către acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de înregistrare **07.05.2019**;
- Valoarea **dividendului brut/acțiune este de 1,46146289 lei/acțiune**, sumă din care se va reține la sursă impozitul pe dividende, potrivit prevederilor Codului Fiscal în vigoare la data plății.

Modalitățile și termenele de plată:

I. Plata dividendelor pentru acționarii care dețin conturi la Participanți (bănci custode sau SSIF)

Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau alte entități, care la data de înregistrare dețin acțiuni evidențiate în Secțiunea II a Depozitarului Central, dividendele vor fi plătite prin virament bancar, prin intermediul Depozitarului Central S.A., în conturile Participanților la data plății, fără a fi necesară o solicitare expresă sau prezentarea unor documente suplimentare.

II. Plata dividendelor pentru acționarii care nu dețin conturi la Participanți (bănci custode sau SSIF)

1. Prin transfer bancar

Începând cu data de 27.05.2019, **acționarii persoane fizice și juridice** care nu dețin conturi la Participanți și care doresc plata dividendelor prin transfer bancar, pot solicita și transmite către Depozitarul Central S.A. documentele necesare plății dividendelor, după cum urmează:

- i. Acționarii persoane fizice, personal sau prin reprezentant legal sau convențional**, vor transmite către Depozitarului Central S.A. formularul de colectare cod IBAN semnat olograf, în care se vor preciza banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele Deținătorului de instrumente financiare (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central - www.depozitarulcentral.ro), însoțit de:
 - copia actului de identitate valabil în care să fie lizibil codul numeric personal – certificată de titular „conform cu originalul”;
 - extras de cont sau un document eliberat de banca (semnat) prin care se confirmă existența contului pe numele Deținătorului de instrumente financiare, cu precizarea codului IBAN, în original;
 - copia documentelor care atestă calitatea semnatarului cererii de reprezentant legal sau convențional, dacă este cazul – certificată de titular „conform cu originalul”;
- ii. Acționarii persoane juridice, prin reprezentant legal sau convențional**, vor transmite către Depozitarului Central S.A. formularul de colectare cod IBAN semnat olograf și stampilat, în care se precizează banca și contul (cod IBAN) deschis pe numele Deținătorului de instrumente financiare (modelul este disponibil pe site-ul Depozitarului Central www.depozitarulcentral.ro), însoțit de:
 - copie a certificatului de înregistrare (CUI) – certificată de reprezentantul legal „conform cu originalul”;
 - copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al societății (certificat constatator emis de registrul comerțului/entitatea echivalentă – pentru entitățile de naționalitate străină) – certificată de reprezentantul legal „conform cu originalul”;
 - copia documentelor care atestă calitatea de reprezentant convențional a semnatarului cererii, dacă este cazul – certificată de titular „conform cu originalul”;

- extras de cont sau un document eliberat de banca (semnat) prin care se confirma existenta contului pe numele titularului - persoana juridica, cu precizarea codului IBAN, în original.

Dacă documentele transmise sunt redactate într-o limbă străină acestea trebuie însoțite de o traducere legalizată în limba romana, precum și apostilate sau supralegalizate după caz, pentru cele emise de către o autoritate străină.

2. Prin plăți în numerar

Începând cu data de 27.05.2019, **acționarii persoane fizice** care nu dețin conturi la Participanți nu au solicitat plata în cont bancar, plata dividendelor se va face în numerar, prin punere la dispoziție a sumelor de bani convenite la ghișeele agențiilor/sucursalelor BRD – GSG S.A., din toată tara, prin intermediul Depozitarului Central S.A.. Orarul de ridicare a dividendelor se încadrează în orarul de lucru al unităților BRD – GSG S.A.

III. Persoanele fizice/juridice nerezidente

În conformitate cu prevederile Codului Fiscal, pentru acordurile de evitare a dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și capital, acționarul nerezident are obligația de a depune /expedia (de luni pana vineri în intervalul orar 9.00 – 16.00) la sediul **Balneoclimaterica S.A. Sovata** certificatul de rezidenta fiscală, în original, eliberat de autoritatea competenta din statul sau de rezidenta. În cazul în care acționarul nu prezinta certificatul de rezidenta fiscală, impozitul reținut se va calcula prin aplicarea cotei aplicabilă acționarilor rezidenți.

Opțiunea de plată este opțiunea exprimată de acționarii nerezidenți care au cont deschis la Participant și este comunicată Depozitarului Central de către Participant în cadrul raportării de la data de înregistrare efectuată în conformitate cu Regimul juridic aplicabil, privind:

- a) plata dividendelor cu reținerea impozitului pe dividende în cota standard prevăzută de Codul Fiscal Roman, în vigoare la **data plății**;
- b) plata dividendelor cu cota de impozit pe dividende reținută în mod corespunzător, conform Convențiilor de evitare a dublei impuneri, în baza documentației fiscale complete și corecte, transmisă în prealabil de către acționar;

Solicitățile de virare a dividendelor în cont bancar se vor transmite la adresa: Depozitarul Central S.A. – București, Bulevardul Carol I, nr. 34 - 36, sector 2, etaj 8, cod poștal 020922, telefon 021.408.58.00 / 021.408.58.26.

IV. În cazul acționarilor decedați dividendele urmează a se plăti la solicitarea succesorilor prin transfer bancar sau în numerar, numai după ce, în prealabil, moștenitorii au solicitat Depozitarului Central S.A. și s-a efectuat înregistrarea în registrul acționarilor a transferului acțiunilor ca efect al succesiunii.

Președintele de Ședința
Fülöp-Nagy János



Semnătura

L.S.

